

受审时承认吸毒已五年

孙兴涉毒牵出重量级明星

本报讯 现年50岁的莫少聪15日于北京涉毒被捕,同日传出47岁的台湾艺人孙兴也卷入吸毒案。北京警方已证实,孙兴的确因为涉毒被抓,跟莫少聪一样,也将拘留14天。不过,两人并非同一案件。审讯过程中,孙兴承认自己吸食毒品已经有5年时间长了,并在受审过程中,为求宽大处理,交代有一位大陆巨星级人物是毒品供应者。

承认吸毒已经5年

据悉,孙兴近日在北京某餐厅吃饭时,因涉嫌吸毒和藏毒被公安机关拘捕。北京电视台《法治进行时》节目曝光了拘捕及审问孙兴的过程,这位男星承认自己已有5年的吸毒史,更落泪承认怕女友空虚,带她一起吸毒。

《法治进行时》节目称,近日,公安机关接到线索称演员孙兴涉嫌吸食毒品,很快警方就在北京一家餐厅找到了正在和朋友吃饭的孙兴及其女友。尿检结果显示,孙兴和女友都吸食过冰毒、K粉和大麻,而在座其他人中也有两人吸食过毒品。随后,警方将孙兴等人带回派出所进行审查。

据节目显示,在整个审查过程中,孙兴始终面带微笑,他承认吸毒已有5年的时间,袖子挽起后能明显看到他手上的伤痕。当警方问到主要吸大麻还是K粉时,孙兴坦白说:“其实我什么都尝试过,但是不会一直沉迷。我不是说拿这个去害人,只是想给自己一些能量,一些给养。”

警方在其家中发现毒品

孙兴表示两次失败的婚姻曾让他身心疲惫,吸毒则成为他排解烦恼的方式,而这种不良习惯让他无法自拔。孙兴坦白前不久接触上一种叫

“开心水”的液体冰毒,在北京的家中还藏有配制这种毒品的原料。

在孙兴家中,警方发现了吸食不久的K粉,孙兴也十分配合地把液体冰毒的原料给警方看。在箱子中,警方发现了大量吸毒工具和大麻。警方还从被孙兴称为“太太”的女友书包中搜出数板“开心果”(管制类药品)。孙兴透露,一开始看到女友无所事事,就带着她一起吸毒,消磨时光。事后很多次他都劝女友戒毒但为时已晚,女友已经越陷越深。

另据媒体报道,孙兴在接受警方讯问的过程中,为求坦白从宽,将演艺圈的吸毒内幕和盘托出,并供认毒品的来源之一是一名大陆重量级艺人“卖家”。孙兴的爆料也在北京演艺圈内引发恐慌,由于担心警方顺藤摸瓜,有“特殊癖好”的艺人纷纷逃离北京,避开风头。

目前,孙兴与女友等人拘押于北京朝阳区拘留所内。

(小易)



孙兴曾随身携带烟枪吞云吐雾。(资料片)



谢霆锋兄妹联手捞金

其公司准备年内创业板上市

本报讯 出道13年,谢霆锋迎来了事业的高峰,除了刚刚获得金像奖影帝以外,他创立的“PO朝霆”公司每年盈利8000万元,8年下来净赚6亿元。日前记者获悉,谢霆锋准备扩大公司的规模,除了影视后期制作部分,还准备开经纪公司 and 影视拍摄,目前分公司准备让妹妹谢婷婷来担任CEO,其目的就是准备一年内在内地创业板上市。

记者从“PO朝霆”内部员工处获悉,谢霆锋的野心很大,后期制作站稳脚跟以后,他开始涉足经纪,最近让妹妹谢婷婷加盟公司主管经纪这一块。据了解,谢霆锋之所以看中她妹妹,源于谢婷婷的独特眼光。早在2006年谢婷婷年仅19岁时曾购买了价值千万港币的股票,在2007年高点全部抛出大赚近亿元。此外,谢霆锋过去的置业过程中,也有其妹妹的出谋划策。谢婷婷除了懂得投资理财之外,对娱乐圈的艺人经纪也了如指掌,于是谢霆锋决定兄妹合力来捞金上市。

谢婷婷加盟谢霆锋的“PO朝霆”,外界很好奇为何没有让也有兴趣开经纪公司捧新人的张柏芝来操盘。记者从谢霆锋好友处获悉,因为两年前谢霆锋与张柏芝置房时出现了巨大的分歧,当时谢霆锋想买一幢1000万元的物业给儿子Lucas,张柏芝却认为为时机不成熟,最终物业没买成,但未曾料到楼市后来急升少赚近千万,这让谢霆锋下定决心工作和财政独立。

此外,谢霆锋希望张柏芝能将重心放在家庭上。虽然张柏芝怀孕的消息已经被否认,然而知情人透露,谢霆锋和张柏芝确实是在为第三胎做准备。

日前,记者从上海一位券商分析师王竞处了解到,谢霆锋正在为公司上市创造条件。王先生表示,谢霆锋最近多次往返香港、上海还有一项任务,就是和保荐机构洽谈IPO上市的事宜,谢霆锋目标很明确,就是要在内地创业板上市,从而比肩内地娱乐大鳄华谊兄弟。

(周昭)

MINGR 明牌珠宝

热烈庆祝明牌珠宝A股成功上市

股票代码:002574

特别优惠全国热卖
镶嵌类珠宝特惠折扣,黄铂金让利优惠



为庆祝明牌珠宝A股成功上市,回报消费者长期以来对明牌珠宝的支持,凭借公司完整的产业链优势,活动期间,全线产品特别优惠,全国热卖。欢迎参与我们共同见证这一盛事!

活动时间:4月22日—5月3日

活动地点:青岛佳世客明牌专卖店/青岛台东明牌专卖店/威海佳世客专卖店/德州瑞丰金行/临沂明牌专卖店/淄博尚层德州百大德州百大德乐购物/即墨利群/菏泽银座/烟台利群/威海利群/海口维客/潍坊中百/潍坊惠源/济南大观园/聊城百大金鼎育康店/购物中心/临沂九州/济宁金宇珠宝城/滨州黄金大厦/东营瑞泰购物中心/淄川新星育康/东阿鑫鑫金店/泰山金店/临沂银座/济宁中央/济宁银座/庆云供销社/泰安大润发/烟台责任佳/周村银座等 各明牌珠宝专柜